

М ХРОНОМЕТР

Награды из Женевы

МАГНИТОГОРСКИЙ металлургический комбинат получил награды в рамках участия в XXXV Международном салоне изобретений, новой техники и технологий, состоявшемся в Женеве.

Целью мероприятия является обеспечение встреч изобретателей и инвесторов, помощь в развитии рынка изобретений. По традиции (салон проводится с 1972 года) все изобретения могут быть представлены только единожды и должны быть защищены национальными или международными патентами.

В этом году на выставке было около 1000 изобретений. Участниками салона стали более 700 экспонентов из 40 стран мира. Для ММК это второй опыт участия в работе салона. В прошлом году изобретатели Магнитки удостоены трех бронзовых медалей. В 2007 году за представленные на XXXV Женевском салоне инновационные разработки ММК награждены двумя золотыми, одной серебряной и одной бронзовой медалями, а также специальным призом делегации Кореи и дипломом Федеральной службы по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам. Золотые медали компания получила за способ производства проката и клетку стана холодной прокатки, серебряную – за способ продольной резки движущейся стальной полосы и устройство для его осуществления, а бронзовую – за способ прокатки швеллеров.

Изобретательская и рационализаторская работа на ММК затрагивает все приоритетные направления развития и способствует техническому и технологическому обновлению производства. За изобретения, инновационные разработки и новую технику, представленные на международных салонах в 2007 году, 30 работников ММК получили благодарность от руководства компании.

Рыночная перерегистрация

ДО СЕРЕДИНЫ ИЮНЯ все розничные рынки страны должны быть приведены в соответствие со вступившим 11 апреля в силу законом о деятельности розничных рынков.

Об этом напомнил во вторник вице-премьер РФ Александр Жуков в ходе совещания по вопросам совершенствования процессов внешней трудовой миграции.

«Осталось меньше месяца до того момента, как все розничные рынки должны быть приведены в соответствие с новым законом, все розничные рынки должны быть перерегистрированы», – сказал он.

Как сообщает агентство «Росбалт», вице-премьер отметил, что новые инженерные и санитарные требования к деятельности рынков существенно более строгие, чем раньше.

Аллея памяти в МГТУ

МАГНИТОГОРСКИЙ технический университет по-особенному отметил годовщину Великой Победы.

Не только тепло и сердечно за праздничным столом чествовали ветеранов, но только одарили их подарками, но и заложили Аллею памяти во внутреннем дворике университета.

Студенты охотно облагораживают территорию вуза. А эту аллею они создавали с особым настроем, ведь отныне она станет олицетворять собой память о Великой Победе и благодарность потомков героям войны за отвоєванный мир. Особенно символично это событие сейчас, когда происходят кощунственные деяния в Эстонии.

Стройной шеренгой встали на аллее тонкие саженцы берез и сосен. Со временем к ним добавят молодые яблоньки и рябины. В ректорате намечают поставить здесь несколько легких беседок, чтобы аллея стала местом короткого отдыха и прогулок студентов и преподавателей.

АННА КАРТАВЦЕВА.

СВОДКА МЭК

Соблюдайте правила

С 4 ПО 10 МАЯ Магнитогорская энергетическая компания уведомила о прекращении подачи электроэнергии в результате задолженности 744 потребителя, из них: 631 – население, 113 – юридические лица. Прекращена подача электроэнергии до полного погашения задолженности 76 должникам.

Оплатили электроэнергию и погасили задолженность 17502 потребителя. Возобновлена поставка электроэнергии 15 ранее отключенным должникам, оплатившим долги.

За это же время сотрудниками контрольно-инспекционного управления ООО «МЭК» выявлено 30 случаев безучетного потребления электрической энергии. Среди выявленных нарушений 25 приходится на население и пять – на представителей малого бизнеса (ООО, ИП). Нарушение в крупном размере – 9980 кВт·ч – допустил индивидуальный предприниматель А. Каплин.

Потребители! Помните, что вовремя и добросовестно произведенная оплата электроэнергии позволяет энергокомпаниям быть дисциплинированными плательщиком на оптовом рынке электроэнергии, а это является одним из важнейших условий бесперебойного электроснабжения всех потребителей магнитогорского энергоузла.

КУЙ ЖЕЛЕЗО, НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ЗАЛА

Окончание.
Начало на 1-й стр.

В минувшем году кадровую проблему решали, выделяя медработникам муниципальное жилье. Эта практика будет продолжена и в текущем – уже выделено 11 миллионов рублей. Кроме того, ведется подготовка старшекласников к поступлению в вузы, открыт целевой набор в медицинскую академию по договорам с медсанчастью администрации города и комбината.

Принимаемые меры когда-то скажутся. Но как быть, если к врачу «приспичило» сегодня? Стоило одному из приглашенных ветеранов Александру Мякушко поведать, как его жена целый месяц пробивалась на прием к невропатологу, публику словно прорвало:

– А как ведут себя врачи, вы знаете?
– Когда же появятся лекарства для льготников?
– Прихожу на прием, а врач к «платнику» уехал...
– Не может быть, – парировал упреки Коваленко.

Чтоб эта фраза не выглядела голословной, аудитории рассказали об опыте поликлиники № 1. Там введена эффективная система предварительной записи к «узкому специалисту». Не нужно занимать очередь за талончиком в шесть утра.



ФОТО АЛЕКСЕЯ СЕРГЕВНИКОВА

МАГНИТКА – СТОЛИЦА... ПРАКТИЧЕСКОЙ СРЕЛЬБЫ

Город десятый раз принимал участников чемпионата России



Стрелять так стрелять!

ор из Магнитогорска Василий Паксин, – подчеркнул Евгений Борисович. – Были и свои трудности: необходимо доработать конструкцию мишеней. От сильного ветра они вращались, как флюгер. При поражении не падали, и приходилось проверять, стреляя из «тестового» ружья. Это сказалось на результатах, в которых был силен элемент лотереи. Но те, кто хорошо стреляет, – победили».

Евгений Борисович – сын фронтовика – взял ружье в руки в трехлетнем возрасте. «Бабахнул и от сильнейшей отдачи – кубарем назад», – смеется Евгений. Детское увлечение впоследствии определило его путь: преподавал огневую подготовку в Военно-Космических Силах РФ. В настоящее время инструктор по подготовке специалистов в силовых структурах: милиции, ФСБ, спецподразделений.

Один из участников соревнований наш земляк – канди-

дат технических наук, доцент МГТУ Николай Оншин. Классической стрельбой из пистолета занимается с десяти лет. Тренировался на базе стрелкового комплекса ДОСААФ, нынешнего РОСТО, а сейчас сам учит стрелять, совмещая научную и инструкторскую работу. В его учениках не только призывники, но и сотрудники охранных предприятий.

Своим выступлением на чемпионате он доволен. «Ружье у меня есть, но другого класса, – говорит Николай, – мы готовили его к соревнованиям, но не получилось, перед матчем пришлось взять чужое. Ремонтировали его, проверяли, расстреляли 800 патронов, но оно так и не заработало. На соревнованиях драгоценное время тратили на заряд, на выбрасывание гильи. Но, согласно правилам, это не причина, чтобы дать дополнительный «перестрел». Все потерянное время засчитывается. В финале у меня



было две задержки: патрон так застрял, что пришлось использовать шомпол. Мы выступили в пятиборье, где ружье передавали как эстафетную палочку. Каждый произвел до 200–250 выстрелов, за шесть часов – более 800. Оружие ответственного производства не рас-

считано на такую нагрузку. Это и стало причиной нашего проигрыша. Ружье – не мой конек, мое направление – пистолет и карабин».

В прошлом году на чемпионате в Туле Николай Оншин выступал за команду охраны президента: стрелял из служебно-

го оружия австрийского производства. И Оншин, и команда стали первыми. В 2005 году на чемпионате России, проходившем в Ярославле, в стрельбе из карабина Оншину не было равных: Николай занял первое место.

На церемонии вручения наград председатель Центрального совета Конфедерации практической стрельбы России Виталий Ключин отметил, что соревнования прошли на высочайшем уровне, несмотря на суровую уральскую погоду. Чемпионат не только выявил лучших, но и стал учебной – состоялась судейская перекрестная. «У россиян около пяти миллионов единиц оружия, и наша задача, – подчеркнул Виталий Александрович, – сделать все, чтобы оружие убийственным инвентарем, позволяющим совершенствовать меткость и мастерство».

Чтобы перечислить всех победителей в различных категориях чемпионата, газетной странице явно не хватит: без подарков, призов и грамот не остался ни один из участников соревнований.

В завершение торжества Виталий Ключин поблагодарил спонсоров, в числе которых администрация Магнитогорска, ОАО «ММК», завод-производитель патронов «Магнум-К» (город Климовск), ЗАО «Магнитогорская металлбаза», охранный предприятие «Витязь», ООО «Полигон» и ряд других организаций города, стараниями которых чемпионат России отвечал уровню европейского класса.

Победители чемпионата (первые места): в личном зачете (модифицированный класс) Александр Петров (Челябинск); (открытый класс) Владимир Новиков (Санкт-Петербург); (стандартный класс) Рамазан Мубаранов (Южно-Сахалинск); (стандарт помпа-класса) Алексей Масляков (Москва), в командном зачете: (открытый класс) команда «Гридень»; (стандартный класс) «Атом».

Дульная стрельба: (открытый класс) Иван Кошкин (Москва); (стандартный класс) Кирилл Авдеев (С.-Петербург); (стандарт помпа-класса) Федор Крючков (Москва); (модифицированный класс) Александр Скрябин (Москва).

Среди женщин первое место у Татьяны Пановой (Екатеринбург); среди военных – у Александра Харченко (Красноярск).

ИРИНА КОРОТКИХ.

Кулемин опередил Малкина. На подню

ЧЕСТЬ ФЛАГА

ФОРВАРД американского клуба «Питтсбург Пингвинз» Евгений Малкин, вернувшийся в родную Магнитку с бронзовой медалью чемпиона мира, получил приглашение на чествование хоккейной команды «Металлург», которое состоится в новом Ледовом дворце 27 мая.

Малкин прилетел из Москвы, где россияне завоевали «бронзу», вечером в понедельник, на подню разминувшись с другим медальистом мирового форума – земляком и ровесником Николаем Кулеминым. Обоим хоккеистам в аэропорту встречал генеральный директор ХК «Металлург» Геннадий Величкин. Он и

пригласил Евгения на чествование нашей команды, поднявшейся на российский хоккейный трон. Кулемин, как чемпион страны и лучший снайпер Магнитки в минувшем сезоне (Николай даже установил новый клубный рекорд, забросив в чемпионате 37 шайб), приглашение получил автоматическим.

В сценарии предстоящего 27 мая праздника, который обязательно станет ярким событием в городской жизни, организаторы предусмотрели «раздел», посвященный хоккеистам сборной России Виталию Атюшову, Николаю Кулемину и Евгению Малкину, добывшим бронзовые награды на чемпионате мира. Планируется особое внимание уделить и «спонсорской» деятельности Малкина, помогающего, в частности, больным детям.

Николай Кулемин в аэропорту выглядел

сильно уставшим. После напряженной и опустошающей серии плей-офф национального чемпионата форвард ударного звена «Металлурга» практически сразу отправился в сборную России, в составе которой успешно выступил на чемпионате мира. В девяти матчах турнира Николай забросил две шайбы, сделал одну результативную передачу и прекрасно сыграл в те моменты, когда команда оставалась в меньшинстве. Бронзовая медаль взрослого мирового форума – первая в его биографии и наверняка не последняя. Она дополнила солидную «международную» коллекцию Кулемина, в которой есть также золотая награда юниорского чемпионата мира и серебряная – молодежного первенства планеты.

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Повезло с депутатом

В 2005 году мы избрали депутатом 109 микрорайона молодого энергичного Семена Морозова и не ошиблись. Он сотрудничает со всеми образовательными и культурными учреждениями микрорайона. Разнообразные мероприятия, адресная помощь, поздравления – все это составляет работу команды Семена Морозова, результаты которой мы постоянно ощущаем.

Мне пришлось обратиться к нему, когда срочно потребовались средства для операции моему мужу Фазрахману Шайхутдинову. Мы не только получили помощь, но и моральную поддержку: Семен не единожды интересовался здоровьем мужа, а сейчас таких участвующих людей немного. И с этим соглашаются большинство жителей микрорайона.

Недавно при непосредственном участии нашего депутата прошла встреча садоводов с Александром Сидельниковым. Слушатели не просто получили ответы на свои вопросы – многие ушли с подарками и приятными впечатлениями. Таков наш народный защитник. Ему и его помощнице Ольге Сторожевой желаем крепкого здоровья, счастья и удачи. А пожилым много ли надо? Заботу и внимание.

С уважением

ШАЙХУТДИНОВЫ.

Всем спасибо

Благодарим директора по персоналу и социальным программам ОАО «ММК» Александра Мастрюева, начальника управления информации и общественных связей ОАО «ММК» Ивана Сеничева, директора благотворительного фонда «Металлург» Валентина Владимировича, директора школы № 53 Наталью Попикову за оказание материальной поддержки в организации поездки Алешинской Ирины на всероссийский конкурс «Юность. Наука. Культура» в город Обнинск.

АЛЕШИНЫ.

Благодарим за любовь и тепло

Всегда с нетерпением жду очередного номера «ММ». С интересом читаем газету всей семьей. Сегодня хочется написать о женовете Орджоникидзевского района, которому исполняется 20 лет, я в его составе уже шестнадцать лет.

За помощь, поддержку, внимание от всей души благодарю В. Петрову, Л. Ремезову, А. Скрипку, И. Самохину, А. Попову, В. Бойченко, В. Горбову, Л. Вавилову, Н. Макарову, З. Губайдуллину, Г. Попову, З. Лебедеву, председателей ТОС В. Бакланову и И. Калинин, социального работника О. Бобровникову, сотрудников клуба «Импулс» Л. Остроглазову, С. Федорову.

Спасибо им за любовь, тепло, доброту.

ЕЛЕНА ПАВЛОВА,
председатель женсовета 139 микрорайона.

ЮЛИЯ СЧАСТЛИВЦЕВА.